

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

8 ноября
вторник

2005 г.

№ 133 (8792)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Прошу всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

ЮБИЛЕЙ

ВЕРНУЛИСЬ С НАГРАДАМИ

ГОДОВЩИНА СЛУЖБЫ ПРИСТАВОВ

БЕРЕГИСЬ «ЗЕЛЕНОГО ЗМИЯ»

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

10 ноября - День милиции

С ПРАЗДНИКОМ!

10 ноября свой профессиональный праздник отмечают люди, стоящие на страже законности и правопорядка, охраняющие нашу спокойную жизнь — сотрудники милиции.

Реалии современности вносят дополнительные корректизы в и без того сложную сопряженную с риском повседневную деятельность правоохранительных органов. Борьба с терроризмом — еще одно направление приложения сил милиционеров, где нужны их высочайший профессионализм, решительность, смелость.

Сотрудникам Мысковского ГОВД есть чем гордиться, на их счету немало профессиональных успехов и достижений. Вместе с тем мысковчане вправе рассчитывать на более эффективную работу всех подразделений городского отдела внутренних дел.

В праздничный день особые слова благодарности и признательности ветеранам правоохранительных органов за многолетнюю добросовестную службу. Это их безупречное отношение к служебным обязанностям, высокий уровень профессиональной компетентности, умение работать с людьми служат сегодня примером для личного состава ГОВД.

Уважаемые сотрудники городского отдела внутренних дел, сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем Российской милиции!

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов во благо города и мысковчан!

Пусть в ваших семьях всегда царит спокойствие и счастье!

С уважением
глава муниципального
образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые сотрудники милиции!

Поздравляю вас с праздником — Днем милиции! Вы — люди нелегкой и мужественной профессии. Рискуя жизнью, вы стоите на страже интересов кузбассовцев, укрепляете общественную безопасность. Ваша служба требует стойкости, выдержки, полной самоотдачи.

Желаю вам, уважаемые сотрудники органов внутренних дел, крепкого здоровья, бодрости, успехов.

Особые слова благодарности и признательности адресую ветеранам органов внутренних дел — людям высокой нравственной закалки, отдавшим все свои силы почетному и трудному делу охраны правопорядка.

Счастья и благополучия вам и членам ваших семей!

Н. ОСТАНИНА,
депутат Государственной Думы,
первый секретарь Кемеровского ОК КПРФ.

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем милиции!

87 лет сотрудники милиции стоят на страже закона, являясь замечательными образцами службы долгу, доблести и чести, героизма и мужества.

Компетентность, оперативность, профессионализм, высокое чувство ответственности — вот далеко не полный перечень качеств сотрудников милиции. И пусть не все отзываются о милиции добрым словом, но в трудную минуту, когда в дом пришла беда, всегда набирают спасительный номер «02».

Вечная память и благодарность тем, кто погиб при исполнении служебного долга.

С праздником вас, уважаемые коллеги, счастья и здоровья вам и вашим близким, значительных результатов в служебной деятельности!

Е. ГАДЕНОВ,
начальник ОГИБДД г. Мыски,
майор милиции.

ТЕРРИТОРИЯ МТС

Компания Мобильные ТелеСистемы продолжает развивать сеть на территории Кузбасса. Как отметил технический директор Филиала ОАО "МТС" в Кемеровской области В. А. Воскобойников, планируется обеспечить радиопокрытие вдоль железнодорожных путей и обеспечить связью большинство населенных пунктов Кемеровской области. В настоящее время связь МТС присутствует на трассах Кемерово-Новокузнецк, Кемерово-Новосибирск. До конца этого года планируется покрытие трассы М-53 (Кемерово-Красноярск), Ленинск-Кузнецкий, Новосибирск.

Сервисные центры МТС и ДЖИНС в официальных городах МТС:
• г. КЕМЕРОВО
пр. Шахтеров, 46 А, тел. 644-909;
• г. НОВОКУЗНЕЦК
ул. Павловского, 27 А, тел. 760-909.
А также в салонах сотовой связи
Азиатской области!



ТЫ — ЛУЧШЕ!

Справочная служба — 0290 (по мобильному телефону МТС).
Приемлемый IP-адрес.

ПОДПИСКА • 2006

**ВАРИАНТ**

В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ У ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА.

"Вариант" — это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" — это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

В связи с резким увеличением расценок на доставку газеты почтой России мы вынуждены увеличить подписную цену. На 1 полугодие 2006 г. она составит 180 руб., для пенсионеров и льготников — 150 руб., без почтовой доставки — 110 руб. (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

МИЛИЦИЯ - ЗНАЧИТ "ВОЙСКО"

Немногие знают, что слово «милиция» действительно происходит от латинского слова *militia* «войско». В нынешнем году этому войску, а точнее государственному органу, призванному обеспечивать охрану общественного порядка, прав и законных интересов граждан, предприятий, организаций, учреждений от преступных посягательств и других антиобщественных действий, 10 ноября исполняется 87 лет.

Однако сегодня, к уже перечисленным выше обязательствам, российской милиции добавилась и борьба с таким монстром современности, как терроризм.

Об этом, а главное, конечно, о предстоящем празднике наш корреспондент побеседовал с начальником отдела внутренних дел г. Мыски подполковником милиции Андреем Андреевичем ЛОСКУТОВЫМ.



- Человечество действительно переживает сейчас далеко не лучшие по спокойствию времена. Терроризм постепенно расползается по всему миру, использует все более изощренные способы устрашения людей, но самое трагичное во всем этом то, что от вылазок террористов страдает в основном мирное население – старики, женщины, дети.

В сложившейся обстановке большая ответственность по обеспечению безопасности возлагается именно на сотрудников милиции. Хочется заметить, что при таком раскладе и степень обязанностей, и уровень зарплатной платы должны быть равновеликими. Но в жизни, однако, мы видим совершенно другие реалии. Мы приываем парней, отслуживших в армии, трудоустраиваться к нам в качестве сотрудников милиции, предлагаем учебу с государственной стипендией, но идут в органы далеко не все. Слишком разнятся зарплата сотрудника и затраты на обеспечение семьи. На сегодняшний день лишь небольшое количество сотрудников оплачивается из городского бюджета, что тоже не выход, ведь за счет этого отнимается часть средств от зарплаты учителей, врачей и т. д. Некомплект сотрудников составляет сейчас 10 человек, но мы надеемся все же на молодое пополнение и на то, что работа в милиции со временем будет выглядеть более престижной.

За счет профилактической работы с населением в текущем году удалось значительно снизить количество тяжких и особо тяжких преступлений. Если таковые и бывают, то стараемся раскрывать их по «горячим следам». Настоящий бич сегодняшнего времени – это кражи сотовых телефонов. Сами понимаете, вещь маленькая, стоит дорого, сбыт краденых аппаратов возможен где угодно – в Новокузнецке, Междуреченске... Здесь хочется призвать граждан к бдительности, ведь это как раз такой случай, когда лучше недодоверить, чем передоверить.

Что еще сказать? Что в жизни сотрудников милиции милицейских праздников всегда меньше, чем милицейских будней. А будни... Они бывают сложными, скучными, рутинными, непредсказуемыми, но всегда непохожими друг на друга. Поэтому мне особенно приятно поздравить ветеранов ГОВД, своих коллег, будущих сотрудников с профессиональным праздником. Пожелать им крепкого семейного тыла, любви близких и родных, непоколебимого здоровья, спокойных дежурств и побольше благодарностей от тех, кого мы призваны защищать – наших с вами земляков – мысковчан. С праздником!

Беседовала
С. АДАМСОНС.



Фото Н. СИМОНОВА.

На снимках: помощник дежурного по городу В. В. Обеляндр; следователь следственного отделения Д. П. Фисун; коллектив следственного отделения при ГОВД (слева-направо) старший следователь капитан юстиции С. В. Донгузова, следователь старший лейтенант юстиции Е. В. Ванюшин, старший следователь капитан юстиции А. С. Пьянков, следователь лейтенант юстиции Т. В. Косякова, начальник отделения подполковник юстиции А. С. Сухотин, следователь капитан юстиции Т. Ю. Аксенова, заместитель начальника следственного отделения майор юстиции Е. Ю. Пузикова.

ЮБИЛЕЙ

2005 год для заместителя директора Томь-Усинского горнозаводского колледжа Тамары Григорьевны Малютиной – юбилейный.

Путь пройден немалый – за плечами 30 лет педагогического стажа: работа преподавателем, заведующим химическим отделением, заместителем директора по учебно-воспитательной работе. Этого замечательного человека отличают трудолюбие и самоотверженность в работе, настойчивость в достижении поставленной цели.

Свою педагогическую деятельность Тамара Григорьевна начала в 1972 году в должности преподавателя теплотехнического цикла Томь-Усинского энергостроительного техникума. Здесь прошло ее профессиональное и гражданское становление, здесь проявился ее творческий подход к работе.

30 лет в педагогике

Всю трудовую жизнь Тамара Григорьевна следует принципу: «Учитель живет до тех пор, пока учится». Желание «во всем дойти до совершенства» не раз приводило ее на курсы повышения квалификации с целью усвоения новых технологий. Благодаря новаторскому подходу Т. Г. Малютиной к организации обучения студентов, Томь-Усинский колледж является школой передового опыта по технологии развивающего обучения профессора К. Я. Вазиной для техникумов и колледжей Сибирского региона.

С 1997 года по 2000 год по заданию областного совета директоров средних специальных учебных заведений Кемеровской области Тамара Григорьевна возглавила областное методическое объединение заместителей директоров. И снова учеба, и снова семинары, которые получили высокую оценку присутствующих благодаря глубине, новизне и актуальности содержания.

Ежегодно Тамара Григорьевна вместе со своими коллегами обобщает опыт учебной, воспитательной и методической работы в колледже на страницах российских журналов «Специалист», «Среднее профессиональное образование», отраслевого журнала «АСПОТЭК» и бюллетеня областного научно-методического совета «Среднее профессиональное образование».

В 2001-2002 году Тамара Григорьевна защищала концепцию «Воспитательная система Томь-Усинского горнозаводского колледжа» на Всероссийском конкурсе воспитательных систем и «Формирование здоровьесберегающего воспитательного пространства в колледже» на региональном, отраслевом и российском уровнях.

Много внимания Т. Г. Малютина уделяет эффективной методике дополнительного профессионального образования.

Под руководством Т. Г. Малютиной в Томь-Усинском колледже и его филиале осуществляется образовательная деятельность по двенадцати специальностям основного профессионального образования и более ста специальностям и направлениям дополнительного образования. В 2002 году в колледже в рамках государственной комплексной оценки образовательной деятельности проводились лицензионная, аттестационная и аккредитационная экспертизы. По результатам всех экспертиз образовательная деятельность Томь-Усинского колледжа получила положительные заключения. Студенты Томь-Усинского горнозаводского колледжа по ряду общетехнических дисциплин (электротехника, инженерная графика) на олимпиадах и по волейболу, баскетболу на спортивных соревнованиях систематически занимают призовые места по области. Значительная часть педагогического коллектива колледжа имеет высшие квалификационные категории.

В рамках концепции модернизации российского образования в Томь-Усинском колледже под руководством и при личном участии заместителя директора Т. Г. Малютиной проводится экспериментально-исследовательская работа по теме «Создание воспитательного пространства малого города». Готовится к представлению для учебно-методического кабинета Минэнерго России пособие для заместителей директоров по адаптации первокурсников, Т. Г. Малютина принимала активное участие в работе по оформлению заявки на присвоение Томь-Усинскому горнозаводскому колледжу статуса экспериментальной площадки института проблем развития среднего профессионального образования Министерства образования и науки Российской Федерации по теме: «Подготовка конкурентоспособных выпускников СПО». Запрашиваемый статус колледжу присвоен 30.12.2004 года.

Осуществляется первичная подготовка и повышение квалификации и работников ОАО «Кузбассэнерго». Тамара Григорьевна вместе с преподавателями курсов обеспечивает высокое качество учебного процесса, разрабатывает и проводит интересные семинары по актуальной тематике реформирования региональной энергетики.

Задорожный труд Тамара Григорьевна была удостоена почетного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации»; звания «Заслуженный работник Минтеплоэнерго Российской Федерации»; почетных грамот Министерства энергетики и электрификации; медалей «60 лет Кемеровской области», «За служение Кузбассу»; почетной грамоты администрации муниципального образования «Город Мыски».

Педагогический коллектив, сотрудники и студенты сердечно поздравляют Вас, Тамара Григорьевна, с юбилеем, желают Вам здоровья, творческих удач, оптимизма, профессиональных достижений и огромного личного счастья.



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 часов вас ждут в г. Кемерово:

8 ноября – Сницая Светлана Васильевна – начальник управления общественных отношений администрации области – тел. 36-34-33.

9 ноября – Кейль Александр Александрович – начальник департамента по развитию жилищно-коммунального и дорожно-хозяйства администрации области – тел. 36-38-41.

10 ноября – Мангазеев Владимир Михайлович – заместитель губернатора области (по агропромышленному комплексу) – тел. 36-39-75.

11 ноября – Смолегов Валерий Георгиевич – и. о. заместителя губернатора области (по промышленности, транспорту и связи) – тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору области: 58-41-97.

В МЫСКИ - С НАГРАДАМИ

В минувший вторник международная мысковская делегация составом более сорока человек побывала в столице Кузбасса на губернаторском приеме.

Вместе с мысковчанами в здании областной филармонии собрались активные участники фольклорных коллективов Кузбасса, представители общественных организаций и всех национальностей, проживающих на территории Кемеровской области, а их более ста.

Прием открыла заместитель губернатора Ирина Альбертовна Свиридова. Она отметила символичность этой встречи, произошедшей буквально накануне Дня народного единства, подчеркнула, что кузбасская земля одинаково гостепримно относится к людям самых разных национальностей, и все народы живут здесь в мире и согласии. Работают общественные организации, а национально-культурные центры дают возможность поддерживать каждому народу свою национальную культуру, язык, отмечать национальные праздники. Многие из них приобрели областной масштаб – это шорский Пайрам, татарский Сабантуй, детский фестиваль коренных народов Кузбасса «Элим» и другие. Ирина Альбертовна поблагодарила самоцветные коллективы за их работу, отметила в числе лучших фольклорный ансамбль «Отчагаш», руководит которым Олег Иванович Граборов. И. А. Свиридова подчеркнула в своем выступлении, что администрация области всегда всячески поддерживала деятельность национальных общественных организаций. За последние 5 лет на их развитие было выделено более 100 миллионов рублей.

Однако любой прием у губернатора всегда включает в себя такой приятный момент, как церемония награждения. С распоряжением губернатора на этот счет приглашенных ознакомила начальник областного департамента культуры Лариса Теодоровна Заурэвайн. Наград удостаивались активисты национальных движений, руководители творческих коллективов и даже учреждения культуры.

Мысковчане привезли домой: медаль «За служение Кузбассу» - О. И. Граборов (фольклорный ансамбль «Отчагаш», ГЦК), благодарственные письма - А. И. Козлов (руководитель муниципального оркестра), Н. Ф. Сапрыкина (руководитель народного коллектива «Цирковая студия «Непоседы», КСК «Юбилейный»), И. Ф. Таннагашев (солист ансамбля «Отчагаш», ГЦК), В. Вайс (руководитель ВИА «Типс», ННКЦ «Эдельвейс»). Начальнику отдела культуры и кино администрации МО «Город Мыски» Г. А. Ветровой вручили сертификат на сумму в 30 тыс. рублей на приобретение компьютера для КСК «Юбилейный».

Приглашенным на прием доставила немало приятных минут концертная программа, которую подготовили для них ведущие творческие коллективы области.

С. АДАМСОНС.

С 1997 года, после принятия законов «Об исполнительном производстве» и «О судебных приставах», служба судебных приставов стала самостоятельной структурой, на которую возложена масштабная задача исполнения судебных решений и постановлений государственных органов, а также обеспечение установленного порядка деятельности судов.

В подразделении судебных приставов г. Мыски работа, что называется, «кипят». Уже окончено около 75% производств от общего объема всех, находившихся на исполнении. Взыскано 2 млн. 976 тыс. рублей недоимки по налогам и сборам, окончено более половины производств по взысканию алиментов. Это при том, что в подразделении всего 10 судебных приставов-исполнителей.

Держать высокие показатели приставам позволяет высокий профессионализм, любовь к своему делу и стойкая уверенность в том, что

интересы граждан надо защищать. Для человека длительное время не получающего зарплату или алименты, пристав – последняя надежда. А таких тысячи. А кто возвращает государству налог? Приставы. Кто взыскивает штрафы? Тоже приставы. И это далеко не полный перечень того, чем занимается служба. Работу судебных приставов нельзя назвать легкой. Судебный пристав всегда на первом плане, на него все смотрят, все обращают внимание, нередко провожают злобным взглядом или недобрым словом. А он, несмотря ни на что – работает. Сегодня в нашем территориальном отделе судебных приставов г. Мыски под руководством

Ларисы Владимировны Комаровой трудятся грамотные специалисты, болеющие за свое дело. Хочется отметить работников, которые выполняют свой долг и возвращают государству, предприятиям и гражданам немалые суммы. Это судебный пристав-исполнитель Людмила Степановна Архипова – опытный работник, служащий в должности судебного пристава с 1981 года. За 25 лет службы она была и судебным исполнителем, и старшим судебным приставом. Судебный пристав – исполнитель Ольга Григорьевна Коренкова работает в отделе с 1996 года. За почти 10 лет работы она зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист.

Обеспечение установленного порядка деятельности судов – еще одно большое направление в работе Службы. И оно не менее важное, чем работа судебных приставов – исполнителей, ведь всякое нарушение нормальной работы храмов Фемиды – это вызов правосудию. Но наши приставы на страже порядка.

И опытным работникам, и только начинающим свой трудовой путь на этом нелегком поприще желаю сил, энергии и профессионального роста. С профессиональным праздником, дорогие коллеги!

В. КОЛГИН,
судебный пристав.

АЛКОГОЛЬ И ПОТОМСТВО

Незнание некоторых простых истин, легкомысленное отношение молодых людей к своему здоровью в начале супружеской жизни обворачивается иногда тяжкими последствиями для их детей. Дефективный больной с рождения ребенок – такова порою цена родительского невежества или беспечности. Будущие мать и отец обязаны знать, что своему первенцу они могут неправильно навредить уже с первых мгновений его биологического существования, если не будут соблюдать некоторые условия, при которых происходит зачатие и последующее вынашивание беременности. Пьющая мать непоправимо вредит, уродует растущего в ее чреве младенца. Однако враг номер один может навредить будущим детям задолго до их зачатия. Примечь воздействия на организм как будущей матери, так и отца.

Чрезмерное употребление вина молодыми супругами может приводить к рождению неполноценных детей. Долгое время считалось, что виновата во всем будущая мать и потому запреты употреблять вино распространялись преимущественно на женщин. Отцы семейства долго оставались в стороне. И по сей день многие считают, что мужчинам пить можно – им не рожать. Пьющий отец способен тоже навредить своим еще не родившимся детям. Алкоголь оказывает на организм будущего родителя сильное токсическое воздействие. Он нарушает обмен веществ. Снижает сопротивляемость к инфекции, поражает практически все органы, особенно печень, мозг, сердце, почки, железы внутренней

секреции в т. ч. и половые, прежде временно старит человека. На молодой неокрепший организм он действует сильнее. У выпивающих мужчин поражаются половые железы, уменьшается выработка сперматозоидов, отмечается различные нарушения сексуальной жизни. Часто наступает импотенция. Алкоголь, являющийся ядом для любой живой клетки, снижает активную подвижность сперматозоидов, ломает, искачет их наследственную структуру, эти повреждения, если происходит оплодотворение, и становятся причиной неизбежных отклонений, пороков развития ребенка с самого начала его биологического существования. Чем же грозит это будущему ребенку? У здоровых женщин беременность от выпивающих мужчин протекает нередко тяжело, она осложняется токсикозами, частой рвотой, отеками, повышенным артериальным давлением, нарушением функции почек, иногда тяжелыми судорогами, что, конечно, не остается без последствий для плода. Роды у этих женщин также являются трудными, с осложнениями. Развитие зародыша из поврежденной алкоголем неполноценной мужской половой клетки не может происходить normally. Иногда внутриутробное формирование страдает настолько, что плод погибает. В других случаях дети рождаются недоношенными чаще, возникает так называемая внутриутробная гипотрофия. При обычной длине масса тела у таких новорожденных меньше нормы. Дети производят впечатление худых, дистрофичных. Нарушено развитие костей. Имеются функциональные

расстройства нервной системы. Приспособление к обычным условиям яслей, д/сада, школы затруднено, дети отстают в физическом развитии, часто болеют. Настоящей трагедией для семьи является обнаружение с возрастом умственной неполноценности малыша. Недоразвитие мозга ребенка, отставание в психическом развитии, слабоумие вплоть до идиотизма – такими могут быть последствия употребления спиртного будущими отцами. У пьющих отцов нередко дети становятся пьяницами. Изучение учеными наследственности у большинства больных алкоголизмом показало, что в 71,3% случаев у них были отцы алкоголики и в 10% – матери. Кроме того, оказалось, что более трети родственников по отцу – тоже пьяницы. Получается не просто цепочка от отца к сыну или дочери, а настоящая цепная реакция по всей родословной. Так что женщина с помощью вина может лишить себя счастливого материнства. В последнее время произошел сдвиг в худшую сторону, алкоголь быстро повреждает организмы женщин и, чем она моложе, тем стремительнее это происходит. Даже очень умеренный однократный прием вина обязательно повреждает половые клетки мужчины и женщины, причем токсическое, разрушительное воздействие спиртного на зародышевые клетки будущих родителей длится около двух недель с момента употребления. Когда, например, кто-то из супругов выпил до наступления беременности на свадьбе или перед первой брачной ночью, чтобы снять напряженность, и произошло оплодотворение. Вот оно – пьяное зачатие. Здоровье, полноценность будущих поколений зависит от отношения супругов к спиртному. И от решения этой проблемы обществом. Телефон доверия 2-10-21.

Н. ЕРМАКОВА,
инспектор профилактики,
мл. лейтенант милиции.

За 3 квартал 2005 года в городе произошло 79 пожаров, в огне которых погибло 6 человек, трое травмированы.

Статистика за многие годы показывает, что картина резко изменится с наступлением холода. Если квалифицированно объяснить, то получится вот что: нужно топить печь, а если топить ее сырым топливом, то процесс горения ввиду большой влажности может перейти в тление и в трубе не создастся необходимая тяга. Угарный газ будет «плыть» внутрь дома. Пять или шесть вдохов полной грудью при концентрации 1% достаточно, чтобы получить отравление. Дальнейшее объяснение, думается, уже излишне.

За сентябрь 2005 года на территории Мысков произошло 6 пожаров в частном жилом секторе, по двум из них заведены уголовные дела.

Так, 4.09.05 в 00 ч. 10 мин., ул. Асмачинская, 2А (р-он кирзавода), гр-н Н. И. Матвеев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, уснул, втянувшись сигарету в свой матрац. После звонка, поступившего диспетчеру ПЧ-1 Е. А. Усольцевой, на место происшествия прибыли две боевые машины – от ПЧ-1 и ПЧ-2 (п. Притомский). Руководил действиями пожарных майор В. В. Клещенев. Бойцы в изолирующих противогазах выломали двери, окна, подали под давлением насоса пожарного автомобиля холодную воду и вытащили из огня пьяного в стельку Матвеева – живого и невредимого. На все прошло 7 минут.

5.09.05, 05-14, ул. Красноярская, 66, у Р. О. Бабушкиной сгорела баня от короткого замыкания электропроводки. Пожарные действовали грамотно, их действия координировала диспетчер О. В. Салажникова.

19.09.05 г., 19 ч. 58 мин., ул. Восточная, 64, у В. А. Сутигина под крышей постройки загорелось сено. Бойцы под руководством начальника караула ПЧ-2 М. Н. Морозова подали один ствол. Пожар был потушен через 10 минут после прибытия пожарных, но крыша постройки и сено все-таки успели сгореть. Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

В общем, «огенная летопись» еще не окончена, но очень хочется всплыть на ее страницы новые «события», ни фамилии...

А. КОЛЕСНИКОВ,
ст. инспектор ОГПН-17,
капитан.

С начала 2005 года в г. Мыски произошло 5 дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 14 лет,

ОПЕРАЦИЯ «КАНИКУЛЫ»



октября по 13 ноября 2005 года проводится специализированная операция «Каникулы».

Товарищи взрослые! Изучайте с детьми законы улиц и дорог. Прививайте им с самого раннего детства навыки безопасного поведения на проез-

жей части. Не проходите мимо ребенка, которому угрожает опасность на дороге.

Ребята! Берегите свою жизнь и здоровье! На дороге будьте внимательны, не играйте на проезжей части.

Веселых вам каникул!!!

В. КУРЧИН,
инспектор пропаганды
ОГИБДД г. Мыски,
мл. лейтенант милиции.

Объявляется прием заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель г. Мыски, категории земель – земли поселений; разрешенное использование – жилая застройка индивидуальная.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Земельный участок предварительной площадью 1500 кв. м по адресу: г. Мыски, ул. Садовая, 21.

С вопросами обращаться в МУ «Городской кадастровый центр», тел. 2-01-67.
МУ «ГКЦ».

РАЗЪЯСНЯЕМ

КУПЛЯ - ПРОДАЖА:
КАК ОФОРМИТЬ ДОГОВОР

Вопрос. Собираюсь купить квартиру. Разъясните, пожалуйста, где и у кого я могу оформить договор купли-продажи?

На этот вопрос отвечает начальник Междуреченского отдела Главного управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области Татьяна Семеновна ГУСАКОВА.

Бесспорно, самой распространенной сделкой, направленной на отчуждение или приобретение жилья, является договор купли-продажи жилого помещения. По такому договору продавец обязуется передать в собственность покупателя квартиру или другое жилое помещение, а покупатель обязуется принять и уплатить за него определенную денежную сумму. По общему правилу продавцом в договоре купли-продажи выступает собственник объекта недвижимого имущества.

Договор продажи заключается в письменной форме в виде одного документа, подписанного сторонами (ст. 550 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Действующий Гражданский кодекс Российской Федерации не предусматривает обязательного нотариального оформления договора продажи (как, впрочем, и мены, и дарения), поэтому такой договор может

быть заключен как в простой письменной форме, так и в нотариальной форме. Для оформления договора купли-продажи жилого помещения в нотариальной форме стороны обращаются к нотариусу. Договор купли-продажи в простой письменной форме стороны оформляют сами либо прибегают к услугам юридических фирм.

При заключении договора необходимо, чтобы стороны достигли соглашения по всем существенным условиям договора.

К числу существенных условий договора купли-продажи недвижимости относятся стороны, предмет и цена.

Действующее законодательство предусматривает особенности продажи жилых помещений. В договоре купли-продажи жилого помещения существенным условием, помимо вышеуказанных, является перечень лиц с указанием их прав на пользование продаваемым жилым помещением, проживающих в жилом помещении, которые сохраняют право пользования этим жилым помещением после его приобретения покупателем.

Одной из главных особенностей заключения договора купли-продажи жилого помещения является то, что любой договор, как заключенный в простой письменной, так и нотариальной форме, подлежит обяза-

тельной государственной регистрации в органах, осуществляющих государственную регистрацию, и считается заключенным с момента такой регистрации. Данным органом в Кемеровской области является Главное управление Федеральной регистрационной службы, отделы и сектора которого расположены в каждом городе области. Междуреченский отдел Главного управления расположен по адресу: г. Междуреченск, ул. Юности, 10. Для регистрации договора стороны, либо уполномоченные ими на то лица, обращаются с заявлениями и всеми необходимыми документами в Главное управление. При этом необходимо отметить, что договор купли-продажи, заключенный в простой письменной форме, необходимо представить в трех экземплярах подлинниках, один из которых после государственной регистрации возвращается продавцу, второй – покупателю, а третий экземпляр остается в Главном управлении Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области. Проведенная государственная регистрация договора купли-продажи жилого помещения удостоверяется посредством совершения специальной регистрационной надписи на документе, выражающей содержание сделки. Проведенная государственная регистрация возникновения и перехода прав удостоверяется свидетельством о государственной регистрации права. Государственная регистрация является единственным доказательством существования зарегистрированного права, которое может быть оспорено только в судебном порядке.

С любовью дочери, зятя, внучки.



От всего сердца поздравляем с Юбилеем нашего дорогого, любимого Владимира Григорьевича АРАПОВА! Чтоб жизнь всегда ключом кипела! Чтоб так и не пришла усталости пора! Чтоб спорилось всегда любое дело, а завтра было лучше, чем вчера! Мы тебя все любим и желаем здоровья, счастья, доброты!

Жена, дети, внуки.



ТРУДОУСТРОЙСТВО:

ООО «КУБ» на постоянную работу требуются водители, имеющие опыт работы, автогрейдерист. Обращаться: ул. Серафимовича, 14, тел. 2-27-91.

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру в центре, кирп. дом 5/5, комн. и с/узел раздельные. Металлическая дверь, остеклен балкон. Тел. 8-903-916-3934.

A/m ВАЗ-21074, г. в. 1999, о. т.

Требуется бригада продавцов для круглосуточной работы в продовольственном магазине. Тел. 3-21-40 с 10 до 17 ч.

Требуется продавец (продукты). Тел. 3-43-37, с 10 до 12 час.

с., цвет ярко-белый. Тел. 8-903-048-3988; дом. 4-31-17.

«Тойота-Корона», 1994 г. в., дизель, салон люкс, полный электропакет. Тел. 3-30-44; 8-904-996-9612.

Корову. Обращаться: п. Карчи, ул. Радужная, 5; тел. 8-905-071-9716.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам МУ «Редакция газеты «Вариант», управлению ЗАО «ТУ ЗЖБК», друзьям, родным и всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашей мамы, бабушки, прабабушки Цепаевой Нины Ивановны.

Родные.

Выражаем сердечную благодарность коллективам МЗМК и лично И. М. Килину, П. Д. Кравцову, В. В. Хлыбову, военкомата, совета ветеранов, соседям, знакомым, оказавшим помочь в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Алексея Егоровича.

Жена, дети, внуки.

№ 133 (8792) Вторник, 8 ноября 2005г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25



Южно-кузбасский филиал

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2997

Внимание!

Открой вклад

“Пенсионный 181 день”,

“Пенсионный 1 год”

и

ПОЛУЧИ ПОДАРОК ОТ УГЛЕМЕТБАНКА
ПОДПИСКУ НА МЕСТНУЮ ГАЗЕТУ.

Спешите!

АКЦИЯ ПРОХОДИТ С 1 ПО 20 НОЯБРЯ

Обращаться по адресу: ул. Горького, 8; ЦОФ «Сибирь»
дополнительная информация по т. 2-00-72



Объявляется набор на курсы
обучения вождению с последующей
сдачей экзаменов на категорию «В».

Запись производится

в учебной части ТУ ГЭТК, тел. 9-36-18.

КУРСЫ

КРОЙКИ и ШИТЬЯ

Учитеся кроить и шить одежду самим!
быстрый и точный крой на любую фигуру,
автор А. Я. Аксенова.

Первый урок состоится
13 ноября 2005 г. В 9.30 час.

По адресу: 2-й этаж, 50 лет Пионерии, б.
атеље «У Елены».

тел. 4-38-42, с 8 до 10 час.

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ООО «СТРОИКОМПЛЕКТАЦИЯ»

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ
В РЕГИОНЕ ОТ 550 РУБЛЕЙ

БОЛЕЕ 50 МОДЕЛЕЙ

Мы ждем Вас по адресу
м-н ГРЭС, ул. Энергетиков, 5
ТД «Софья», павильон № 8

БАЛКОНЫ

МАК

Замер, доставка
бесплатно!!!!

Скидки до

Мет.рамы, Все виды обшивки.
Гарантия качества и низких цен

Льготникам скидки!!!

Срок исполнения 3 дня

Рассрочка, кредит до года!!!

2-08-73

ВЕТЕРАН

СТЕКЛИМ
БАЛКОНЫ

Металлические рамы
с резиновым уплотнением

Обшивка

Снаружи: шифер, профлист, полимер

Внутри: Евровагонка, настилка полов

Реальные цены. Опыт работы 5 лет

Скидки до 30%, Кредит до 1 года

ТЕЛ. 3-15-75
8-901-615-2756

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



ТЕМПЕРАТУРА
ДНЕМ НОЧЬЮ

9 СРЕДА -2 -7

10 ЧЕТВЕРГ -3 -11

11 ПЯТНИЦА -5 -11

12 СУББОТА -4 -11

2 м/с (3)

1 м/с (ЮВ)

1 м/с (3)

1 м/с (3)

2 м/с (3)

1 м/с (3)

1